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FCA BANK S.P.A ET ASTON MARTIN ANNONCENT UN NOUVEAU PARTENARIAT EUROPEEN

FCA Bank S.p.A., un joint-venture entre FCA Italy et Crédit Agricole Consumer Finance, et Aston Martin Lagonda ont annoncé un nouveau partenariat stratégique qui permettra à FCA Bank d’offrir ses services financiers aux distributeurs Européens d’Aston Martin à partir de mars 2018. Le nouvel accord permettra aux 36 distributeurs d’Europe continentale de bénéficier de l’expérience et de l’expertise de FCA Bank, qui offre un service similaire à d’autres marques automobiles premium.

S’exprimant à l’occasion du dernier Motor Show International de Genève, Christian Marti Vice President et Chief Sales Officer d’Aston Martin a déclaré : “Nous sommes ravis de nous associer à un partenaire stratégique comme FCA Bank. Leur expertise reconnue, dans le domaine du financement de l’automobile de luxe, ainsi que leurs compétences en termes de consolidation du réseau de distribution arrive à un moment opportun pour Aston Martin, et contribuera à la réalisation de notre plan stratégique de croissance durable et de long terme.”

Giacomo Carelli, CEO de FCA Bank S.p.A a commenté : “Nous sommes ravis d’avoir été sélectionné comme partenaire financier d’Aston Martin pour  l’Europe continentale. C’est une preuve supplémentaire, en tant que société captive, du succès de nos solutions de financement et de mobilité pour des partenaires industriels stratégiques. Aston Martin est une marque Britannique iconique, et cette année nous assisterons à l’important lancement de la nouvelle Aston Martin Vantage à travers l’Europe. Nous attendons avec beaucoup d’impatience de faire partie du lancement de la nouvelle Vantage, et de contribuer à la pérennité du succès de la marque Aston Martin.”

Turin, 10 Avril 2018

FCA Bank S.p.A
FCA Bank S.p.A. est une banque qui propose des financements automobiles et des services associés, qui ont pour objectif de répondre à toutes les exigences de mobilité. FCA Bank S.p.A. est présente dans 17 pays européens et au Maroc, en direct, ou au travers de ses filiales.	
FCA Bank S.p.A. est un joint-venture à parts égales entre FCA Italy (société du constructeur automobile mondial Fiat Chrysler Automobiles) et Crédit Agricole Consumer Finance (filiale de Crédit Agricole SA). Au 31 décembre 2017, FCA Bank S.p.A. a déclaré un portefeuille de 24 milliards d'euros, un bénéfice net de 383 millions d'euros avec un ratio CET1 de 12,0%. Les agences de notation ont reconfirmé la croissance de FCA Bank avec: A3 Dépôts L/T (Moody's), BBB + L / T (Fitch) et BBB L /T (Standard & Poor's).
[bookmark: _GoBack]FCA Bank S.p.A. propose des solutions de financement aux particuliers et aux entreprises, et des programmes de financements spécifiquement conçus pour les réseaux de distribution de 12 marques (incluant JLR) au travers de ses activités. Les solutions de location longue durée sont proposées par Leasys Group, une société détenue à 100% par FCA Bank S.p.A., acteur clé sur le marché italien et en pleine expansion en Europe.




image2.png
& FCABANK




image1.png
dSVv31dd SS3dd




